

Пятидесятилетие Московского Художественного театра

Вместе с всей страной общественность Дагестана сегодня широко отмечает знаменательную дату—50-летие лучшего театра мира, Московского ордена Ленина Краснокаменного Художественного Академического театра Союза ССР имени М. Горького.

В городе Махачкала Управление по делам искусств при Совете Министров ДАССР и Дагестанское отделение Всероссийского театрального общества созы-

тают торжественное заседание, посвященное славной годовщине.

С докладом «МХАТ и его значение в культурной жизни страны» выступает режиссер республиканского русского театра тов. С. С. Казмировский. В фойе театра организуется юбилейная фотовыставка.

Пятидесятилетие МХАТ отмечается также во всех театрах республики.

Дагестанская Правда
МАХАЧКАЛА

27 ОКТ 1948

Накануне юбилея МХАТ

Работники искусств Дагестана активно готовятся к проведению празднования пятидесятилетнего юбилея Московского художественного академического театра.

В день юбилея в театре им. М. Горького для работников искусств будет прочитан доклад о творческом пути МХАТ и его влиянии на русское театральное искусство.

После доклада предполагается проде-

монстрировать ряд кадров из кинофильмов, в которых заняты актеры МХАТ.

В фойе организуется фотовыставка, отражающая творческий путь юбиляра.

Доклады и беседы о пятидесятилетии МХАТ будут проведены также во всех национальных театрах, на предприятиях, в учреждениях, вузах, техникумах, школах и коллективах художественной самодеятельности.

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Махач-Кала

15 ОКТ. 1948

Накануне юбилея МХАТ

В связи с пятидесятилетием Московского Художественного Академического театра им. Горького, Комитет по делам искусств при Совете Министров Северо-Осетинской АССР наметил ряд мероприятий для ознаменования широких трудящихся масс республики с заслугами этого творческого коллектива в развитии театрального искусства страны.

Уже состоялось городское собрание коллективов художественной самодеятельности. Свыше трехсот человек заслушали доклад народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии Алексея Дмитриевича Попова о пятидесятилетии Московского Художественного Академического театра им. Горького.

Республиканское отделение Всероссийского театрального общества организуя выставку, посвященную МХАТ.

Северо - Осетинский государственный драматический театр и русский драматический театр готовятся к проведению торжественного заседания, посвященного юбилею. Русский драмтеатр в рабочих клубах покажет отрывки из пьес, входящих в репертуар МХАТ.

Большая роль принадлежит МХАТ в создании осетинского драматического театра. Артисты этого молодого театра, будучи студентами государственного института театрального искусства, учились у мастеров МХАТ. Один из видных деятелей МХАТ т. Стаянцян был художественным руководителем первых постановок осетинского театра. Об этой роли МХАТ в создании осетинского профессионального театра расскажут его работники в колхозах и рабочих клубах республики на вечерах, посвященных славному юбилею.

17/X-1948г

Секретариат Осетин
Г. Дзауджикая